



Выпущены в обращение две почтовые марки из серии «Белорусские народные игры»

Министерство связи и информатизации выпустило в обращение [две почтовые марки из серии «Белорусские народные игры»](#).

Проект подготовлен в сотрудничестве с Белорусским государственным университетом культуры и искусств.

Художник Виктор Чайчук. Дизайн Евгении Бедоник, ИЦ «Марка» РУП «Белпочта».

К данному выпуску подготовлены красочные карточки для картмаксимумов.

На почтамте Минска сегодня проводится специальное гашение на конверте «Первый день».

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/8352>